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1. Trodétouye mpthta 6Tt ta A xou B elvon @poryuéva, dnhadr undpyouy dwaothuota I xou J ote:
AC I xa B CJ. Aelyvouye dradoyixd o e€ric:

1. M5(Ax B) < A1(A)A2(B). Oewpoiye tuyoloee xohdewe {Ry o0 xon {Qn 152, v A %o
B. Téte, n {Rm x Qn}py o1 gbvon xdhudn tou A x B. Apa,

o0 o0

M(Ax B) < Z VOl(Ry X Q) = Z vol(Ry,)vol(Qy)

n,m=1 n,m=1

(Z vol(Rm)> (Zwﬂ(Qn)) :

m=1 n=1

IMépte infimum we mpog dreg Tic duvatée xahblec.

2. To A x B eivon Lebesgue yetpriowo. Hpdyuort, undpyouv F, cOvora E, F xon aOvora N, Z
undevixol pétpov wotwe A=EUN xu B=FUZ. Toére,

AxB=(FEUN)x (FUZ)=(EXF)U(NxF)U(ExZ)U(N x Z).
To E x F eivar F; oOvoho xou ta undrotna tplor oOvoha elvon undevixol pétpou (amd 1o
Tponyoluevo BhAua). ‘Apa, 1o A X B eivon Lebesgue petpriowo.
3. Hoapatnpote 6T
IxJ=(AxB)U(I\A) xB)UAX(J\B))U((I\A)x(J\B)).
‘Ohat Tt oUvoha efvan yetpriowa and to debiepo Brua. Apa,
)\1([))\1(:]) = )\Q(IXJ)
A2(A X B) + A2((I\ A) X B) + A2(A x (J\ B)) + Ao((I\ A) x (J\ B))
AL(A)AL(B) + AL\ A)A(B) + A (A)M(J\ B) + (I \ A)A(J\ B)

= MA)+MINA)] - [M(B) 4+ M(I\ B)]
= M(DA(I).

IN

Mpérer va éyovue Tavtol wdtnes: elddteps, A2(A X B) = A1 (A)A2(B).

Tt yevind tepintwon, Yewpolye 1o Swothpate I, = [—n,n] xu opllovye A, = ANI,, B, =
BnlI,. Téte, A, x B, /A X B, dpa 10 A x B elvar Lebesgue yetpriowo. Eniorng,

)\2(14 X B) = lim )\Q(An X Bn) = lim )\1(An)>\1(Bn) = Al(A))\l(B)

n—oo n—oo

2. Myloluaote TNy xataoxeur| Tou ouvéhou tou Cantor. Oewpolye to ddotnua 1Y = [0, 1] xu 10
ywetlouye ot déxa loa B Thata. Agupolue To TéTupTo XAeloTé ddoua 15, 55| Ovoudlouye
I' 70 6Ovolo Tou anopével, To onolo amoTeAeltoL and EVVER Bl THUOTOL UAXOUS 15

Xwpllouvye xadévo and outd ot déxa (oo Sl THLOTOL Xat aQoUpOVUE TO TETUPTO XAELTTO BLEG TNHUOL.
OvoudZouye I? 10 6Ovoro mou amopévet. Tuveytlovtoc Pe auTtéy ToV TpOT0, XUTAoXEVSLOUUE YL
x&e n =1,2,... éva cbvoro I" étol dote 1 axohoudio (I™) va éyel tic e€hc WLOTNTES:

1. I™ D I v xdde n > 0.
2. To I™ elvon 1 évwon 9™ xhewoTéhY BracTnudrwy, xadéva and To onola Exer ufkoc 1o -

Optouue C =, o I™. To C elvon yetphowo xon omd vy A(I™) = 9™ /10" éreton 67 A(C) = 0.
Hopatmphote 6T o @ € [0, 1] Bev €xet dexadixd avdntuyua Tou va teptéyet to Ynglo 4 av xal pévo
av xz € C.



3. Aciyvouyue Tpdra 10 e€fc: av W ebvor éva ouurayéc utocivoro tou RY ue A(W) > 0, téte, yiat
xdde 0 < B < A(W) unopolue va Bpolpe oupmayéc V C W date A(V) = S.
Anédaén. Apod to W elvon oupnayéc, unopolue vo Bpolue xhewoté dudotnua [a, bl C R xou xhewoté

ddotnua Q@ C RF! dote W C Q1 = [a,b] x Q. Opilovpe f: [a,b] — R pe
f@)=AxWn{x=(z1,...,25) €Q1: a<xy <t}).
H f elvon cuveyhc: deilte ot
1f(t) = F()] < A1 (Q) [t — 5]
Aot f(a) =0 xa f(b) = A(W), o woyuptouds éneton and 1o Yedpnua evidueons Tfc.

Eotw tdpa E xau F 300 cuunayh utocivora tou RF ye B C F xow A(E) < A(F). Eow
a € (A(E),\F)). Agos a—A(E) < A(F\ E), propolyue va Bpolue cuutayés covoro W C F\ E
ue A(W) > a — M(E). Egapuélovtac tov toyuptoud, Beloxouye ouvunayéc V. C W dote A(V) =
a— A(E). Av Yéoovye K = EUV, éyouue 6t 10 K eivar ovumayée, E C K C F xou A(K) = o

4. Ané tov oplopd Tou e€wtepol Uétpou, yio xdle € > 0 uropolue va Ppolue axohoudio {J,}
avouxToy dootnudtwy dote A C (U2 J, o

D M) < (1+2)A*(A).
n=1
Ané v unonpoodexdtria TOU A* TapvouuEe
A(A) <Y N(AN ).
n=1

Ané 1 napandve avicdTnTeS éneTon 6T, Yo xdnoo m € N,

1
N(ANT) > —— X (Jn).
(AN Jn) = T N ()

It _ 1 L ’
Hoipvovtac € = = — 1 éyouye to {ntolyuevo.

5. To emyelpnua e mponyoluevne Aoxnone doukeler otov R* yia onolovdnote k € N. Mro-
poUUE eTiong Vol UTOUEGOUPE OTL OL XOPUPES TWY DO TNUATWY Jp €Y0UV XOpUPESC UE PTTEC GUVTE-
TOYMEVES.

Egapuélovtac 1o mopandvew ota E xon F', uropolue vo Bpolue Swothuoto I xo Jo ue «pntéc
HOPUYESY, DOTE

(%) MEQ%)EZM%)XW MFOLQZZM%)

Ioyupiouds. Mnopolue va Bpolue m,n € N dote ta Iy xon Jy va ywpilovion oe m xon n looug
Un eEmxoiLTTTOPEVOUS xUBouC avtiotouyo (doxnomn: ¥pNowonoioTe 1o YEYOVOS OTL oL axpés twy Iy

xou Jo €youy pnTd winn).
H (%) xon éva emyelpnua duolo ye autd e Aoxnong 4 delyvouy bt undpyouvy x0Bot 11 xou J;
Tou €y0LY To (BLo PHXOC oMURS, OCTE
ANENL) >

A1) xow AMFNJy) > =A(Jh).

NIt
o] oo

Me dha Moy, undipyet x0Boc I ue xévtpo o 0 xou undpyouy =,y € RF dote

M@—@ﬁnzzMDnm MW—MHUZZMU
‘Ereton 61t

ME-z)Nn(F—y)nI)>

1
> 5>\(I) > 0.



O¢tovye B = (E —z) N (F —y). Ané o Afjppa tou Steinhaus, 1o B — B nepléyel Sldotnuo Je
%évtpo 10 0. Apol
E-F—-(z+y)=(F—-2)—(F-y)2B-B,

ouunepafvoude 6Tt 10 B — F mepiéyel ddotnua. Aviixadiotdviag to F e to —F nafpvouue To
Crrolpevo.

6. Aci&te dadoyxd o e€rc:
1. Av 1o F C R eivor ouunayée téte 10 T(F) elvar ouunayéc.

2. Avto E C R* eivar F,—o0voho 161e 10 E unopel va ypaotet ooy aptdufotun EVwor, GUUTayov
uToouVGAwY Tou R¥. Ané 10 mponyoluevo Brua, 1o T(E) evor F,—oOvoho.

3. H T ebvan Lipschitz cuveyfc suvdptnon: urdpyer M > 0 dote | T(z) =T (y)|l2 < M ||z —yl2
v xéde z,y € RF.

4. Av R ebvor évac x0Boc (Budotnua ue tooufixeic axuéc) otov R¥, té1e 10 T(R) mepiéyeton o€
pLol umdhar activac To moAd (ong ue %‘i = MT‘/%O‘ 6mou d 1 BLdeTEOC xou o 1) o) Tou R.
Anhadh, vrdpyer ¢ = ¢(M, k) > 0 dote 1o T(R) va nepiéyeton o x0Bo axuhc ca. Eneton

61 MT(R)) < c*A(R).

5. XpNoWOTOWMVTAS TO TEOTYOVUEVO BAHO XL THY TORATHENGT] 6TL VL0l TOV OPLOHO TOU EEWTERL-
%00 pétpou tou A apxel va Yewprooupe xohddes tou A pe xOBoug, delfte 6t av A(A) =0
téte A(T'(A)) = 0.

Cpdpovtac 10 TuYSY peTEoWo GUVOARO Gav EVwoT evEC Fr—oUVOAoL ol €vOg GUVOAGU PéTpou 0
nadpvouye dueoa to {nroluevo.

7. (o) Ané ™ povotovia tou eZntepxol pEtpou exoude A(F) < A*(E) vy xdlde xhewotd F C E.
YUVETKC,
A (E) =sup{\(F) : F C E,Fxeot6} < \*(E).

(B) Trodérouue mpidta 6w 1o E efvan Lebesgue yetpiowo. Eotw € > 0. Eépoupe 61 undpyel
ahewt6 F C E dote M(E) < A(F) 4. Anb tov opiopd 10U A (E) énetan 61t AM(E) < Ay (E) +e.
To € > 0 Hrav tuydy, doa A(E) < A\ (E). And to (a) tpoxdntel 1 lobtna.

Avtiotpoga, ac unodéooupe bt A*(E) = A (E) < 0o. Mnopolue téte vo Bpolue Gs—oivoho
G xa Fy—olvoro F oote FF C E C G xaw MF) = M (E) = MG) < oo (e&nyhoe yiatl). Tére,
MG\F)=XMG) = AF)=0xu E\F C G\ F, onéte 10 E\ F elvar Lebesgue petpfiowo (pe
AME\F)=0). Enetn éte 10 E = F U (E\ F) elvoau Lebesgue petpriowo.
(v) Av M (E) = oo 161 1 wooduvapia 610 (B) dev elvon ndvta owoth, pe Ty e€1¢ évvoua: UTEpyEL U,
uetpriowo civoho E e ;) (E) = N*(E) = oco. Tlapdderypo: dewpriote éva un petpriowo A C [0, 1]
xou Tdpte cav E 10 AU [2,4+00).

8. Ilpdtos tpdmog. Opilovue v e€hc oyéon wwoduvauioc oo [0, 1]:

r~y<—=z—yecQ.
Av {F, : a € A} elvor 1 owoyéveir v xhdoewv woduvapluc e ~, oplloupe, e yprorn tou
afudpoTog T emAoYHc, éva olvoro E C [0, 1] to onolo nepiéyer axpi3oe éva onuelo and xdde F,.
Ocwpovye wo apldunon {g, : n € N} tov pntédv tou [—1,1] xu opilloupe B, = g, + E. Ané tov
TpéTo oplouol tou E ehéyyoupe 6Tl o By, elvon Eéva avd 800 xon b

[0,1]] CUX E, C[-1,2].

[Mapatnpriote ot

v xdde n € N. Adhog, o elyaue

1=A([0,1]) < \* (U2, E,) = 0.



Apa,
S ON(E,) = +oo > 3= AM[~1,2]) 2 X" (U, E,).
n=1
Aettepos tpomos. I'vwpllovye 6Tt undpyel un uetpriowo cbvoro A C R. Yuvenwe, vndpyer £ C R

WoTE

MN(E) < M (ENA)+ X (En A°).
Ocwphote Ta ovora By = ENA, By = ENA®, E3=FE;=---=1{.



